
Обізнаність про Європейський Союз 

 

Чи достатньо Ви знаєте про Європейський Союз? 

 Частота % 

Так, достатньо 300 33.2 

Ні, не достатньо 420 46.5 

Важко відповісти 184 20.4 

Немає відповіді 5 - 

 

 

Чи достатньо Ви знаєте про Європейський Союз? 

 Вік 

16 — 18 років 19 — 21 років 22 — 24 роки 

Частота 163 617 83 

Загалом 18.3% 69.3% 9.3% 

 

 

Чи достатньо Ви знаєте про Європейський Союз? 

 НПУ  

ім. М.П. Драгоманова 

СНУ  

ім. В. Даля 
ОНПУ НУ «ЛП» 

Так, достатньо 28.9% 25.3% 34.7% 35.1% 

Ні, не достатньо 35.0% 24.1% 37.1% 33.8% 

Важко відповісти 31.9% 20.3% 28.2% 20.9% 

Немає відповіді 4.2% 30,3% - 10,2 

 

 

Чи хотіли б Ви мати більше інформації про Європейський Союз? 

 Частота % 

Так 685 75.4 

Ні 215 23.7 

Немає відповіді 9 1.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ставлення до ЄС 

 

 

Оцініть, будь ласка, Ваше ставлення до Європейського Союзу? 

 Частота % 

Позитивне 403 44.3 

Негативне 32 3.5 

Нейтральне 465 51.2 

Загалом 900 99.0 

Немає відповіді 9 1.0 

 

 

 

Чи хотіли б Ви мати більше інформації про  

Європейський Союз? 

 НПУ  

ім. М.П. Драгоманова 

СНУ  

ім. В. Даля 
ОНПУ НУ «ЛП» 

Так 32.2% 23.8% 36.4% 7.6% 



Переваги від вступу в ЄС 
Які переваги отримує держава від членства в ЄС? (у %) 

 
Економічне 

зростання 

Політичну 

стабільність 

Посилення впливу 

на міжнародній 

арені 

Зміцнення 

безпеки 

Посилення 

міжетнічного 

діалогу 

Однозначно не 

отримує 
6.1 8.1 6.7 5.6 4.4 

Радше не 

отримує 
17.5 26.5 19.8 17.5 15.1 

Радше отримує 44.8 34.9 37.8 38.4 34.9 

Однозначно 

отримує 
19.9 17.9 23.8 26.2 28.4 

Не знаю / Важко 

відповісти 
9.9 10.7 9.0 9.1 15.1 

Немає відповіді 1.7 1.7 - 3.2 2.1 

 

Можливі причини розпаду ЄС 

 
Однозначно 

ні 

Радше 

ні 

Радше 

так 

Однозначно 

так 

Не знаю / Важко 

відповісти 

Немає 

відповіді 

Вихід Британії з ЄС 16.0 42.5 18.2 6.8 14.1 2.5 

Розбіжності позицій країн-членів ЄС 

щодо питань зовнішньої й оборонної 

політики 

4.5 22.7 43.2 16.3 10.1 3.0 

Розшарування, що збільшується, між 

країнами й регіонами за рівнем життя 
7.7 31.7 29.9 15.0 12.4 3.3 

Міграційна криза 5.9 28.4 31.1 16.6 15.2 2.6 

Посилення націоналістичних настроїв 6.5 24.3 35.8 17.8 13.1 2.5 

 

 

Національна політика України 

 

Який напрям зовнішньої політики може бути пріоритетним для України? 

(у %) 

 Частота % 

Вступ України до Європейського Союзу 361 39.7 

Налагодження Україною союзних відносин з 

країнами СНД, у тому числі з Росією 
226 24.9 

Вступ України до НАТО 113 12.4 

Утвердження України як позаблокової держави 141 15.5 

Інше 18 2.0 

Немає відповіді 49 5.4 

 

Який напрям зовнішньої політики може бути пріоритетним для України?  

 НПУ ім. 

М.П.Драгом

анова 

СНУ ім. В. 

Даля 
ОНПУ 

НУ 

«ЛП» 

Вступ України до Європейського 

Союзу 
29.2% 17.4% 12.9% 40.5% 

Налагодження Україною союзних 

відносин з країнами СНД, у тому 

числі з Росією 

18.0% 35.4% 43.7% 2.9% 

Вступ України до НАТО 37.5% 12.5% 42.2% 7.8% 

Утвердження України як 

позаблокової держави 
28.8% 23.0% 28.2% 20.0% 



 

Україна та ЄС 

 

 

Чи потрібно Україні вступати до ЄС? 

 Частота % 

Так 429 47.2 

Ні 153 16.8 

Не знаю / Важко відповісти 313 34.4 

Немає відповіді 14 1.5 

 

 

Чи потрібно Україні вступати до ЄС? 

 НПУ  

ім. М.П.Драгоманова 

СНУ  

ім. В. Даля 
ОНПУ НУ «ЛП» 

Так 39.4% 17.2% 29.3% 32.7% 

Ні 23.5% 27.3% 36.0% 20.3% 

Не знаю / Важко 

відповісти 
28.8% 29.2% 24.3% 22.6% 

Немає відповіді 8,3% 26,3% 13,4 24.4% 

 

 

Причини сповільнення вступу України в ЄС 

 

Що найбільшою мірою сповільнює процес інтеграції України до ЄС?, (у %) 

 Ні Так Немає відповіді 

Економічна криза 51.9 45.0 2.9 

Повільні реформи 61.1 36.0 3.0 

Слабкість політичної еліти 54.3 42.7 3.0 

Політика ЄС щодо України 82.2 14.9 3.0 

Політика Росії щодо України 79.2 17.9 2.9 

Проведення в Україні АТО 58.1 38.9 3.0 

Корупція 31.2 65.9 2.9 

Ментальність українців 74.1 22.8 3.1 

 

Переваги України від вступу в ЄС 

Як вступ до ЄС змінить ситуацію в нищезазначених сферах Української держави?, (у %) 

Сфери 
Цілком 

негативно 

Радше 

негативно 

Радше 

позитивно 

Цілком 

позитивно 

Не знаю / 

Важко 

відповісти 

Немає 

відповіді 

Економіка 5.7 12.5 53.9 14.5 10.2 3.1 
Зміцнення політичної ваги у 

світі 
4.4 14.9 46.1 18.8 11.9 3.9 

Ефективність влади 6.5 14.5 41.6 16.3 16.5 4.6 

Безпека 3.0 11.0 44.3 26.5 11.0 4.0 

Міжнародний авторитет 6.2 10.9 42.2 22.9 14.1 3.7 

Подолання корупції 9.5 14.9 34.4 20.8 16.0 4.3 

Якість освіти 3.1 8.4 37.0 35.5 11.4 4.2 

Обороноздатність 3.6 12.0 40.3 24.5 15.1 4.5 

Екологія 7.0 14.9 36.3 20.8 17.4 3.5 
Інфраструктура (транспорт, 

мережі та ін.) 
3.4 7.7 39.2 35.8 10.1 3.9 

Мобільність і 

працевлаштування 
4.3 10.0 36.1 31.1 15.1 3.4 



 

Що позитивного Україна може додати в розвиток ЄС?, (у %) 

 Ні Так Немає відповіді 

Культурну різноманітність 37.3 58.4 4.2 

Посилення безпеки 86.4 9.5 4.0 

Збільшення ресурсного потенціалу 

(людського, наукового, природнього) 
20.8 74.8 4.0 

Розвиток економіки 81.7 13.4 4.8 

 

 

Коли Україна, на Вашу думку, може розраховувати на вступ до ЄС? 

 Частота у % 

Від 1 до 5 років 181 19.9 

Від 5 до 10 років 407 44.8 

Від 10 років і далі 283 31.1 

Немає відповіді 37 4.1 

 

 

Якщо Україна вступить до ЄС, Ви особисто: 

Виграєте Програєте 
На мені це ніяк 

не позначиться 

Важко 

відповісти 

342 36 259 241 

39.0% 4.1% 29.5% 27.4% 

 

 

 

 Якщо Україна вступить до ЄС, Ви особисто: 

Виграєте Програєте 
На мені це ніяк не 

позначиться 

Важко 

відповісти 

Оцініть, будь 

ласка, Ваше 

ставлення до 

Європейського 

Союзу? 

Позитивне 59.7% 2.0% 15.4% 22.9% 

Негативне 16.1% 12.9% 48.4% 22.6% 

Нейтральне 22.2% 5.3% 40.7% 31.8% 

Україно-російські відносини 

 

 

Як, на Вашу думку, позначиться вступ України до Європейського Союзу на 

розвитку українсько-російських відносин? 

 Частота у % 

Нормалізує 109 12.0 

Посилить розбіжності інтересів нашої держави з 

Росією 
525 57.8 

Вирішить російсько-український конфлікт 123 13.5 

Не позначиться 124 13.6 

Немає відповіді 28 3.1 

 

 

 

 

 

 



Європейські цінності 

 

Ви вважаєте себе європейцем? 

 Частота у % 

Так 407 44.8 

Ні 275 30.3 

Не знаю / Важко відповісти 204 22.9 

Немає відповіді 18 2.0 

 

Що потрібно для того, щоб посилити відчуття європейськості українців?, (у %) 

 Ні Так Немає відповіді 

Вступити Україні в Європейський Союз 73.8 22.2 3.3 

Встановити безвізовий режим з ЄС 60.1 36.5 3.3 

Зміцнити в Україні демократичні цінності 60.9 35.5 3.3 

Підвищити якість життя в Україні 14.6 81.8 3.3 

Підняти рівень економіки 34.1 62.4 3.4 

Провести реформи 62.4 34.1 3.5 

 

 

Соціально-демографічні характеристики 

 

 

 Вік 

16 — 18 

років 

19 — 21 

років 

22 — 24 

роки 

25 і більше 

років 

Ваша 

стать 

Чоловіча 18.8% 70.0% 9.1% 2.2% 

Жіноча 18.1% 68.9% 9.4% 3.6% 

 

 

Напрям навчання / Факультет: 

 Частота у % 

Технічний 396 43.6 

Гуманітарний 496 54.6 

Загалом 892 98.1 

Немає відповіді 16 1.9 

Загалом 909 100.0 

 

 

 

Університет 

 Частота у % 

НПУ ім. М. П. Драгоманова 228 25,1 

СНУ ім. В. Даля 168 18,5 

ОНПУ 256 28,2 

НУ «ЛП» 257  28,2 

Загалом 909 100,0 

 


